
 

 

Emne: Referat fra rådsmødet afholdt den 9 FEB 2023 i Egehytten  klokken 1900. 

 

 

Dagsorden til rådsmødet. 

 

 

1. Velkommen og sidste nyt fra formanden. 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

3. Konstituering af rådet efter årsmødet. 

4. Udpegning af delegerede til repræsentantskabsmøde. 

5. Projekt vildtstriber. 

6. Nyt fra det grønne råd. 

7. Nyt fra øvrige medlemmer. 

8. Nyt fra jægerforum nord samt syd. 

9. Nyt fra brugerrådet. 

10. Everfox træningsanlæg. 

11. Eventuelt herunder fastlæggelse af næste møde 

 

 

Ad. 1 Formanden bød velkommen til Asger og derefter en kort præsentation af alle 

deltagere, nye som gamle. MEGATON projektet til 60 milliarder ved Tarm var et stort 

møde, med cirka 1000 deltagere. PFAS mødet i Harboøre var et godt og oplysende 

møde, omkring farligheden i PFAS og del om grænseværdierne/halveringstider, dem 

der deltog i mødet opfattede klart, at der er mindre grund til panik nu, end i starten. 

  (der kommer til at ligge en rapport om emnet på DJ hjemmeside).  

 

Ad. 2 Blev godkendt. 

 

Ad. 3 Efter valg blev næstformand Bo Nielsen og der var genvalg til Lone og Ole. 

 

Ad. 4 Den 10 JUN 2023 er der repræsentantskabsmøde i Odense og der blev udpeget 10 

deltagere, Kim styrer selv listen og sørger for tilmelding af de delegerede. 

 

Ad. 5 Der været afholdt et mødet med vildtstribe såfolket hos Vestjysk landboforeningen og 

det er besluttet at man i år kun vil så med en økologisk blanding, og det er kommunen 

der sponseres frøene, og frivillige landmænd/jægere der skal udføre arbejdet.   

 

Ad. 6 Intet nyt. 

 

Ad. 7 Stadil jagtforening hænger nok lidt i bremsen, Højmark jagtforening orienterede lidt 

om kredsskydning i Ulfborg, ellers lidt blandet hvad der sker i området, der er 

arrangeret ulvemøde i Borris den 14 FEB 2023, Borrisstævnet bliver den 6 MAJ 2023, 

jagten i Skjern Enge ser ud til at køre i en god gænge, riffelskydebanen i Sædding er i 

proces, der er nu planlagt for rågeregulering i Videbæk, og Kim spurgte til, om det en 

ide` at lave en facebookside for jægerrådet og det lader til at der nikket rundt om 

bordet, og så blev det foreslået, at hvis der er arrangementer i en af de lokale 



foreninger hvor der ønskes flere deltagere, så lad os få det bredt ud til øvrige 

foreninger, gennem jægerrådet.   

  

Ad. 8 Der er indkaldt til et nyt møde den 20 MAR 2023 i jægerforum syd, intet hørt fra 

nord. 

 

Ad. 9 Bo Nielsen kommer i brugerrådet i Nord, og vi har ikke hørt noget fra Syd siden sidst. 

 

Ad. 10 Everfox anlægget kommer til at ligge i No og Allan Skovgård er tovholder indtil 

videre og når han har været på kursus kommer der nærmere om projektet. 

 

Ad. 11 Kim undersøger om DJ vil gøre noget mere for at hjælpe jagtforeningerne med deres 

økonomistyring, som er blevet noget dyrt gennem bankerne. 

  

 Næste møde bliver den 19 APR 2023 i Egeris klokken 1800. 

 

 

 

  

Ole L. Pedersen 

Sekretær i Jægerrådet 
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